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MODELO DE RESUMO EXPANDIDO PARA O IV WCTI – WORKSHOP DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
(Não coloque identificação neste primeiro momento)
INTRODUÇÃO

Este modelo de resumo expandido apresenta as normas para elaboração dos trabalhos do IV Workshop de Ciência, Tecnologia e Inovação - WCTI. Os autores deverão seguir as instruções de forma rigorosa, sendo que somente trabalhos aceitos e apresentados serão considerados para a publicação nos anais do evento. Os anais serão publicados na forma online, por meio do site do WCTI. 

O resumo expandido é a forma condensada de apresentação de artigos, em que os principais pontos do estudo são descritos. O texto deverá seguir as normas da ABNT e contemplar as seguintes seções: introdução, metodologia, resultados e discussão, considerações finais e  referências.

Os tópicos de interesse para o evento são resultados de trabalhos obtidos por meio de pesquisa ou extensão, seguindo as temáticas: Ciência, Tecnologia e Inovação.
METODOLOGIA
Os resumos expandidos devem estar redigidos em folhas de papel tamanho A4, fonte Times New Roman, tamanho 12, com espaçamento 1,5 e texto justificado. As margens superior e esquerda com 3 cm, inferior e direita com 2,5 cm. Os mesmos devem conter EXATAMENTE 3 páginas, incluindo todas as seções descritas na introdução. Deixar uma linha de espaço entre as seções e, entre as seções e o início de seu respectivo texto, não deixar linhas em branco. No início de cada parágrafo deixar recuo 1,25 cm.
O título do resumo expandido deverá ser escrito com todas as letras maiúsculas, em negrito, fonte Times New Roman, tamanho 14 e parágrafo centralizado. O(s) nome(s) do(s) autor(es) deve(m) se encontrar um espaço abaixo do título, com o sobrenome por extenso e o nome apenas com a inicial,  numeradas por ordem de autoria e centralizados; o nome do orientador será o último. Na linha abaixo, deve estar o nome da instituição. No rodapé deve conter o e-mail do autor para correspondência.
As Figuras devem estar inseridas no corpo do texto, centralizadas, identificadas e numeradas consecutivamente com algarismos arábicos. O título da figura deve estar presente imediatamente acima da figura, com tamanho 10 e centralizado. A fonte deve estar presente na parte inferior da figura, alinhada à esquerda e sem recuo.
As Tabelas e Quadros devem se encontrar presentes no corpo do texto e numeradas consecutivamente em algarismos arábicos. As tabelas não podem ser fechadas por linhas laterais. O título das tabelas e quadros deve estar presente imediatamente acima da tabela/quadro, centralizado, tamanho 10. A fonte deve estar na parte imediatamente inferior, alinhada à esquerda e sem recuo.
As Equações, se existirem, devem ser identificadas, numeradas com algarismos arábicos, sequencialmente, na ordem de aparecimento, centralizadas e com identificação alinhada à direita.

As citações no decorrer do texto devem seguir as normas da ABNT e estar presentes nas referências em sua totalidade.


A versão a ser enviada para avaliação não deverá conter a identificação dos autores.
RESULTADOS E DISCUSSÃO
A seção resultados e discussão deve realizar uma apresentação de dados pertinentes e referentes ao estudo. Esses devem ser descritos de forma sucinta e podem vir acompanhados de tabelas, gráficos ou figuras (seguindo instruções do item metodologia). 

CONSIDERAÇÕES FINAIS

Nesta seção deverão constar as conclusões do trabalho ou considerações obtidas até o momento.

AGRADECIMENTOS
Item opcional. Mencionar as agências de fomento quando for o caso.
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